



**МІНІСТЕРСТВО З ПИТАНЬ РЕІНТЕГРАЦІЇ  
ТИМЧАСОВО ОКУПОВАНИХ ТЕРИТОРІЙ УКРАЇНИ**

Чоколівський бульвар, 13, м. Київ, 03186, тел. (044) 355-14-63, (044) 355-14-65  
E-mail: info@minre.gov.ua, сайт: www.minre.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 40446210

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р. № \_\_\_\_\_

на № 12840/1/1-24 від 26 квітня 2024 р.

**Комітет Верховної Ради України  
з питань транспорту та інфраструктури**

*Щодо розгляду законопроекту*

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України на виконання резолюції Віце-прем'єр-міністра з відновлення України – Міністра розвитку громад, територій та інфраструктури України опрацювало звернення Комітету Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури від 22 квітня 2024 р. № 04-31/11-2024/87457 щодо розгляду проекту Закону України «Про компенсацію за пошкодження та знищення автомобільних транспортних засобів внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією Російської Федерації проти України» реєстр. № 11147 від 03 квітня 2024 р., поданого народними депутатами України Крейденком В.В. та іншими., та за результатами розгляду надсилає пропозиції до вказаного законопроекту.

Додаток: пропозиції, на 2 арк.

**Віце-прем'єр-міністр України – Міністр**

**Ірина ВЕРЕЩУК**

Валентин Кравчина 099 252-72-12



**ПРОПОЗИЦІЇ**  
**Міністерства з питань реінтеграції**  
**тимчасово окупованих територій України**

до проекту Закону України «Про компенсацію за пошкодження та знищення автомобільних транспортних засобів внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією Російської Федерації проти України»

поданий народним депутатом України Крейденком В.В.  
та іншими народними депутатами України

реєстраційний номер 11147 від 03 квітня 2024 р.  
(до першого читання)

1. Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України підтримує із зауваженнями проект Закону України «Про компенсацію за пошкодження та знищення автомобільних транспортних засобів внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією Російської Федерації проти України» (далі – Законопроект).

2. Метою Законопроекту є визначення правових та організаційних засад надання державою компенсації за пошкодження та знищення автомобільних транспортних засобів внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією Російської Федерації проти України.

Реалізація положень Законопроекту забезпечить врегулювання питання щодо отримання компенсації фізичними/юридичними особами та їхніми спадкоємцями/ правонаступниками за пошкоджені та знищені автомобільні транспортні засоби внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України.

Акцентуємо увагу, що механізм формування єдиного переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією (далі – Перелік) визначено постановою Кабінету Міністрів України від 06 грудня 2022 р. № 1364 «Про деякі питання формування переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією» (далі – Постанова № 1364).

Відповідно до пункту 1 Постанови № 1364, Перелік затверджується Міністерством з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України за формою згідно з додатком за погодженням з Міністерством оборони з урахуванням пропозицій відповідних обласних, Київської міської військових адміністрацій.

Додатком до Постанови № 1364 визначено, що Перелік включає в себе:

території, на яких ведуться (велися) бойові дії (цей розділ включає в себе території можливих бойових дій, території активних бойових дій та території активних бойових дій, на яких функціонують державні електронні інформаційні ресурси);

тимчасово окуповані Російською Федерацією території України.

Враховуючи викладене, з метою приведення положень Законопроекту у відповідність до положень Постанови № 1364, пропонуємо абзац другий частини другої статті 6 викласти у такій редакції:

«За рішенням Комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені/знищені автомобільні транспортні засоби строк розгляду заяви про надання компенсації за пошкодженій/знищений автомобільний транспортний засіб може бути продовжено на 30 календарних днів, якщо пошкодженій/знищений автомобільний транспортний засіб у момент такого пошкодження/знищення знаходився на територіях, включених до Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого у встановленому Кабінетом Міністрів України порядку.».

**Віце-прем'єр-міністр України –  
Міністр з питань реінтеграції тимчасово  
окупованих територій України**



**Ірина ВЕРЕЩУК**

